

Ozelenjivanje Sveučilišnog Kampusa**POSAĐENA SMOKVA I TREŠNJA KOD STUDENTSKOG CENTRA**

RIJEKA ▶ Nastavlja se ozelenjivanje područja oko Studentskog centra na Kampusu. Naime, iako je pandemija koronavirusa zaustavila sve, pa tako i ekoakcije, ne bi bilo u redu da se za Dan planeta Zemlje ne spomene jedan zeleni projekt Centra koji se dogodio još dok nije bilo strogih mjera Stožera – a riječ je o sadnji 30 stabala smokava i trešanja.

Sadnja je organizirana u okviru projekta »Zasadi i udomi stablo«, a u kojem su sudjelovali djelatnici Centra i Kampusu. Tako svaka posa-



Realizacija projekta - Zasadi i udomi stablo

đena biljka nosi ime osobe koja ga je posadila, s nadom da će udomitelj adekvatno i skrbiti o njoj, saznali smo.

»Zasadi i udomi stablo« svojevrsna je nadogradnja inicijative koju je pokrenuo ravnatelj Studentskog centra

Dinko Jurjević, nakon požara u Amazoni (prašuma gori svake godine nakon suše, ali veliki požari bili su lani op.a.), kada je odlučeno da se Kampus oplemeni sa 100 stabala.

- Tako je u posljednjih sedam mjeseci posaden planirani broj stablašica, rekao nam je ravnatelj. Opređijelili smo se za »korisno drveće«, prije svega voćke, odnosno smokve. U navedeni broj spadaju i drenovi koji rastu duž sjeverne strane zgrade Odjela na kampusu, a koji su posadeni na inicijativu rektorice Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. Snježane Prijic Samaržija, dodao je Jurjević, koji je jako ponosan i na vrtove oko Centra, njih pet, u kojima raste aromatično mediteransko bilje.

Inače, Studentski centar u Rijeci je vrijeme korone odlučio usmjeriti na digitalni razvoj - tako ima novu web stranicu koja na pregledniji način pruža mogućnost korisnicima uvid u njegove djelatnosti i usluge, a tu je i ažurirana mobilna aplikacija koja prikazuje informacije u realnom vremenu vezane za dnevnu ponudu jela u svim objektima Studentskog centra Rijeka, listu svih studentskih poslova, kontakt-informacije te poveznice prema društvenim mrežama Facebooku i Instagramu. (Lj. H.)

Investicija Grada Rijeke**OBNAVLJA SE SPOMENIK PALIM BORCIMA NOB-a NA ZAMETU**

RIJEKA ▶ Na inicijativu MO-a Zemet, spomenik palim borcima u Ulici Ivana Čikovića Belog dobiva novo ruho. U obnovu će se uložiti 56.757,50 kuna, a riječ je o sredstvima Grada Rijeke. Radovi obuhvaćaju popravljivanje vidljivih oštećenja, odnosno popravljiva se dotrajali i obnavlja završni sloj spomenika.

- Radovi su u završnoj fazi i bit će gotovi tijekom zadnjeg tjedna u travnju, uoči Dana oslobođenja Rijeke, saznali smo iz Odjela gradske uprave za komunalni sustav. (Lj. H.)



U obnovu će se uložiti 56.757,50 kuna

POMOĆ I PODRŠKA Sveučilišni savjetovanišni centar**Kućni prostor nekad nije idealan za učenje**

Dio studenata provodi više vremena sa svojom obitelji što je nerijetko dodatan izvor stresa, pogotovo u obiteljima koje nisu skladne ili su disfunkcionalne, kaže prof. dr. Ivanka Živčić-Bećirević

Jakov KRŠOVNIK

RIJEKA ▶ Sveučilišni savjetovanišni centar (SSC), koji pruža podršku i pomoć studentima te djelatnicima riječkog sveučilišta, u skladu s mjerama opreza zbog koronavirusa radi prilagođeno te je savjetovanje moguće zatražiti telefonom. U sklopu SSC-a djeluju Psihološko savjetovanište, Ured za studente s invaliditetom i Ured za karijeru, a među trenutnim programima centra, uz psihološko savjetovanje, možemo izdvojiti organizaciju online grupe za pomoć u učenju i polaganju ispita te pripremu psihoedukativnih materijala i savjeta za studente.

Prof. dr. sc. Ivanu Živčić-Bećirević, voditeljicu SSC-a i koordinatoricu Psihološkog savjetovaništa pitali smo s kakvim se sve poteškoćama suočavaju studenti u trenutnoj situaciji?

- Studenti se susreću s različitim problemima, ovisno o okruženju. Dio njih provodi više vremena sa svojom obitelji što je nerijetko dodatan izvor stresa, pogotovo u obiteljima koje nisu skladne ili su disfunkcionalne. Naravno i u skladnim obiteljima može lako doći do trzavica i napetosti jer smo dugotrajno »zagušeni« u jednom, ponekad dosta skućenom, prostoru. Studenti se posebno žale na nedostatak privatnosti, a to je pogotovo problem onim studentima koji su navikli na život u drugom gradu i iznajmljenom stanu ili studentskom domu, kaže.

Ekonomska situacija

- Uvjeti za rad također su jedan od izazova s kojima se studenti susreću jer ih kućni prostor ne asocira na učenje već na odmor, opuštanje i druženje. Primjećuju slabiju koncentraciju, smanjenu motivaciju te otežanu organizaciju vremena. Kako se i škola održava na daljinu, neki pomažu mlađoj braći



Studentima je gotovo potpuno onemogućeno dodatno zarađivanje - Ivanka Živčić-Bećirević

i sestrama u učenju i izvršavanju školskih zadaća, a naravno nemaju svi ni uvjete da cijela obitelj može istovremeno raditi od kuće u mirnom okruženju. Monotonost, osamljenost, odvojenost od prijatelja i partnera zbog zabranjenog kretanja i putovanja u druge gradove i županije su problem za mnoge, a osobito za one kojima su prijatelji i partneri

„Studenti se posebno žale na nedostatak privatnosti, a to je pogotovo problem onim studentima koji su navikli na život u drugom gradu i iznajmljenom stanu ili studentskom domu

prof. dr. Ivanka Živčić-Bećirević

glavni izvor podrške. Dijelu se studenata članovi obitelji bave poslovima koji su više izloženi mogućnosti zaraze pa je i to nerijetko izvor zabrinutosti, objašnjava Živčić-Bećirević. Dotakli smo se i ekonomske situacije, jer ona neizbježno utječe i na studente:

- Studentima je gotovo potpuno onemogućeno dodatno zarađivanje. Dugo radim na Sveučilištu i primjećujem porast broja studenata koji rade uz studij, za razliku od nekad. Nekima od njih, koji su se odvojili od obitelji, studentski je posao način na koji se uzdržavaju. Najviše posla nalaze u ugostiteljstvu i turizmu, a situacija je u tim djelatnostima sada vrlo nesigurna. Vjerojatno je da poslodavci neće trebati dodatne radne snage tijekom ove sezone.

Online nastava

Oni koji nisu iz Rijeke i dalje plaćaju podstanarske

Psihološko savjetovanje u SSC-u

Studenti i djelatnici riječkog sveučilišta mogu se javiti za psihološko savjetovanje na mobitel 099 486 7293, radnim danom od 9 do 14 sati, a vikendom od 10 do 13 te od 17 do 20 sati.

sobe i stanove, a ne znaju hoće li im oni trebati do kraja ove akademske godine, odnosno hoće li se vraćati u Rijeku ili ne. Jako je puno neizvjesnosti u tom pogledu, kaže Živčić-Bećirević.

- Sve prilagodbe koje su bile napravljene za pojedine studente na početku semestra sada nisu dovoljne jer je online nastava posvema drugi oblik. Za one s poteškoćama s vidom i sluhom neki oblici nastave koji se sada održavaju uopće ne odgovaraju, ali radi se na tome da se za svakog pojedinog nade adekvatan oblik svladavanja gradiva. Većina se u tome snašla, ali je stresno jer zahtijeva puno više truda i vremena, i za studente i za profesore. Moramo usvajati nove oblike međusobne komunikacije na koje nismo navikli. Nema mogućnosti da se izvrše svi planirani zadaci. Poseban problem predstavlja izvođenje praktičnih vježbi i obavljanje terenske prakse te organizacija provjere znanja. Studenti završnih godina brinu se hoće li moći završiti studij prema planu. Na cijelom sveučilištu radi se na tome da se i nastavnicima i studentima pomogne da što bezbolnije i uspješnije završe semestar, zaključila je Ivanka Živčić-Bećirević.

Rektorica odlučila o studentskim nagradama u pet različitih kategorija**Najbolji volonteri, sportaši i projekti**

Pet kategorija su studentski aktivizam, volontiranje, sport, studentski projekt i najbolji studentski stručni /znanstveni/umjetnički rad

RIJEKA ▶ Rektorica Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. Snježana Prijic Samaržija donijela je odluke o ovogodišnjim Rektorovim nagradama studentima i studentima Sveučilišta u Rijeci i to u 5 kategorija: studentski aktivizam, volontiranje, sport, studentski projekt i najbolji studentski stručni /znanstveni/umjetnički rad. Rektorova nagrada za studentski aktivizam dodjeljuje se Franu Marinelliju, studentu 6. godine integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Medicina Medicinskog

fakulteta, dok će Aleksandra Ristić, studentica prve godine diplomskog sveučilišnog jednopredmetnog studija Pedagogija Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci dobiti Rektorovu nagradu »Student volonter godine«, a Nikol Marelji Bošnjak, studentica 4. godine integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog Učiteljskog studija, na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, dodijelit će se Rektorova nagrada za sport. Roberti Bengez, diplomiranoj studentici diplomskog sveučilišnog studija Održivi

razvoj turizma Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija dodijelit će se Rektorova nagrada za najbolji studentski projekt, a nagrade za studentski rad pripast će: Andreju Belančiću, diplomiranom studentu Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Medicina na Medicinskom fakultetu u Rijeci kojem se dodjeljuje Rektorova nagrada za studentski znanstveni rad u kategoriji biotehničke znanosti te biomedicine i zdravstva, Filipu Jovanoviću, studentu 2. godine

diplomskog sveučilišnog studija Nautika i tehnologija pomorskog prometa na Pomorskom fakultetu u Rijeci dodijelit će se Rektorova nagrada za studentski znanstveni rad u kategoriji prirodne i tehničke znanosti te Nikolini Fugošić, studentici prve godine diplomskog sveučilišnog studija Održivi razvoj turizma na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu dodijelit će se nagrada za studentski znanstveni rad u kategoriji umjetničko područje, društvene i humanističke znanosti. (I. Š. K.)

POZIV NA JAVNI UVID

Općina Karlobag
Trg dr. Franje Tuđmana 2, Karlobag
OIB: 24872552514

Predmet: JAVNI UVID u parcelacijski elaborat za parcelaciju građevinskih parcela prema Urbanističkom planu uređenja naselja Karlobag

Poštovani,

pozivamo sve zainteresirane nositelje prava na javni uvid o izradi parcelacijskog elaborata za provedbu dokumenta ili akata prostornog uređenja te geodetskog elaborata za evidentiranje stvarnog položaja pojedinačnih već evidentiranih katastarskih čestica, a sve temeljem Urbanističkog plana uređenja naselja Karlobag.

Parcelacijski elaborat je izrađen za naručitelja Općina Karlobag, Trg dr. Franje Tuđmana 2, Karlobag, OIB: 24872552514, od strane Ured ovlaštenog inženjera geodezije Marijan Vlanić, Nikole Tesle 7, Gospić, OIB: 16851289730, pod brojem predmeta P-22-20/S.

Pozivamo na predočenje elaborata od strane ovog geodetskog Ureda dave upisane posjednike, vlasnike i stvarne nositelje prava dana 30.04.2020. g. (četvrtak), u prostorije Općine Karlobag, od 10-11 sati.

U Karlobagu 23.04.2020.g.